

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



Datorile "Uzinelor Sodice Govora" Râmnicu Vâlcea depășesc 130 milioane lei

pag. 9



Vânzările retail au scăzut în Europa

pag. 11

BURSA logo with date 31 IAN. 2007 and price 125 LEI.

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Fără consecvență nu există forță morală.

Robert Owen



Piața imobiliară din Arad continuă să fie deficitară la capitolul oferte

pag. 12

Proprietăți imobiliare pe firmă. Credit fără avans. BANCA TRANSILVANIA logo.

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate. CENZURAT PRIN JUSTIȚIE.

STIRI

Cine încearcă să păcălească băncile cu acte false riscă închisoarea

Băncile comerciale se pot trezi peste noapte cu clienți care nu își mai pot returna creditele...

(pagina 8)

Mechel Târgoviște a semnat cu grupul Cheliabinsk un contract de 55 milioane dolari

Mechel Târgoviște a semnat un contract de aproximativ 55 milioane dolari cu grupul siderurgic rus Cheliabinsk...

Dosarul FNI, la final

Tribunalul București a terminat ieri de judecat dosarul privind prăbușirea Fondului Național de Investiții (FNI)...

Târșăneanu: PNL are alternative la colaborarea cu PD

Partidul Național Liberal are "un evantai întreg de soluții" ca alternativă la colaborarea cu Partidul Democrat...

EDITORIAL: Nici lui Traian Băsescu nu-i convine prea tare slăbirea poziției sale politice...

OPINII: Când intri în politică, te gândești că faima și banii sunt lesne de obținut...

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (31.01.2007), CEL MAI MARI DOBÂNZI, INDICELE OFICIAL AL BVB (30.01.2007), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (30.01.2007), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI dec. 2006 - dec. 2005.

Vânzarea locuințelor RAAPPS este stăpânită de haos

Actualii locatari ai imobilelor RAAPPS acuză Guvernul că îi lasă pe drumuri, prin proiectul de lege care promovează vânzarea spațiilor Regiei...



Satul va începe vânzarea imobilelor deținute în proprietate privată odată cu aprobarea Ordonanței de Guvern...

nera vânzarea, pot scoate locatari în stradă.

Cine va ajunge în stradă și cine va profita de urma RAAPPS?

Spațiile Regiei Protocolului de Stat au fost un permanent "borcan cu miere" al celor care au vrut să beneficieze de urma afacerilor cu statul...

RAAPPS se pregătește acum să vândă inclusiv blocuri de locuințe în care stau de zeci de ani, în chirie...

Cătălin Bălan (continuare în pag.2)

Crește prețul petrolului

Cotațiile titlului brut au crescut ieri, pe piețele externe, în condițiile în care vremea rece din nord-estul SUA generează o majorare a cererii de combustibili...

Alina Vasiescu

Regiunea de Nord-Est va avea un ritm de creștere peste cel al economiei naționale

Diferențele economice dintre diferite regiuni ale României se micșorează, reiese dintr-un studiu elaborat de Comisia Națională de Prognoză (CNP)...

Bursa de Valori București - la maxim istoric

Indicii bursieri BET, BET-C, precum și cotația acțiunii BRD au atins nivele maxime istorice...

Șeșnița de ieri la Bursa de Valori București a fost una bogată în maxime istorice, deși contextul aplicării noilor impozite pe câștigurile din tranzacțiile cu acțiuni...

Indicii bursieri BET și BET-C au înregistrat cele mai mari valori atinse de până acum...

Adina Ardeleanu

www.bursa.ro Europa bursieră. Total, numai pentru abonații BURSAtrek! BURSAtrek On EUTrek